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   PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 1100/2018 

 

 

 

Concede o Diploma de Mérito Estudantil 

“Professor Renê de Deus Vieira” à estudante 

Marina Alves Leme. 

  
 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS DE MINAS DECRETA:  

   

 Art. 1º  Fica concedido à estudante  Marina Alves Leme o Diploma de 

Mérito Estudantil “Professor Renê de Deus Vieira”. 

 

                    Art. 2º  A homenageada se destaca pelo bom desempenho escolar e/ou 

envolvimento em atividades culturais, esportivas, sociais e políticas. 

 

Art. 3º   A entrega do respectivo diploma far-se-á em sessão especial, a ser 

determinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal, em data a ser acertada de 

comum acordo com a homenageada.  

 

Art. 4º  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.  

  

Câmara Municipal de Patos de Minas, 27 de novembro de 2018.  

 
 

 

BRAZ PAULO DE OLIVEIRA JÚNIOR 

Vereador 

 

 

JUSTIFICATIVA:  

Marina Alves Leme, filha de Meire Kátia Alves e Adriano José Leme, 

nasceu em Monte Carmelo-MG e mudou-se para Patos de Minas quando tinha 6 anos. 

Desde essa idade, estuda na Escola Estadual Professor Antônio Dias Maciel - Escola 

Normal, ou seja, há 12 anos, e, atualmente, está terminando o 3º ano do ensino médio. 

Aluna muito dedicada, um exemplo a ser seguido, Marina fez, neste ano, 

vestibular de Medicina do Unipam, sendo aprovada sem que, para isso, precisasse de 

aulas de cursinho ou aulas particulares. Tem o orgulho de dizer que necessitou apenas 

de seu esforço pessoal e de seu estudo regular.  

Nesse sentido, ela diz: “Sei que muito vem de meu esforço, já que meus pais 

me ensinaram que o conhecimento é algo que ninguém pode tirar de mim, porém o 

ensino e os professores da escola Normal me ajudaram muito nessa jornada”. 
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Marina diz ainda que escolheu fazer a faculdade de medicina, porque, 

depois do curso, será capaz de ajudar as pessoas e, portanto, fazer a diferença no 

mundo. Nas horas vagas gosta de ler, desenhar, ouvir músicas, ver filmes e séries.  

Portanto, por sua disciplina, determinação, organização e inteligência 

exemplares como estudante, é que Marina Alves Leme faz jus à Medalha de Mérito 

Estudantil 2018 


